

「エンジニアのための分子分光学入門」初版1刷正誤表

頁	行	誤	正
34	式(2.18)	$B_{m \rightarrow m}$	$B_{m \rightarrow n}$